

纪念中国共产党成立90周年



林森火，浙江玉环人。1946年，当他11岁时就参加了儿童团，成为秘密小交通员，为地下党传送情报。执行任务中，曾多次遇险，他机智勇敢，出色完成了任务。1950年11月，国民党军窜犯大陆，他不顾危险，支援前线战斗，不幸被敌人的炮弹击中，英勇牺牲。



# 机智勇敢的小交通员 林森火

林森火的老师是地下党员，在老师的影响下，他参加了地下儿童团，一年后，就担任了儿童团长。



因为年纪小，不被敌人注意，林森火经常为游击队送信、侦察和传递情报，成为一名小交通员。



一天，林森火和小伙伴到镇上贴传单，遇上了敌人。他机警地把传单藏到寺庙的香炉里，假装在玩耍，敌人看了看就走开了。



第二天夜里，林森火带领小伙伴去贴传单。他蹲在地上，让小伙伴踩着他的肩，把传单贴到高处。



第二天，乡亲们看见墙上的传单，就念了起来。



游击队急需情报。林森火和伙伴就在敌人营房附近，玩抢石子的游戏。敌人出来操练，他们就用小石子把敌人的人数和枪炮，都记了下来。



林森火还扮做小贩到敌人炮楼去叫卖，混进了炮楼，把敌情侦察得一清二楚。

卖炒豆喽……  
卖喷香的炒豆  
喽……

买炒豆的小孩，  
快进来！



有了林森火提供的情报，游击队和解放军很快就消灭了敌人。他的家乡解放了。



1950年11月，国民党残匪来窜犯了。听到枪炮声，林森火直奔解放军的阵地，帮助运送弹药。

狠狠地打！叔叔，  
子弹来了！



送完子弹，林森火又去炊事班帮助烧水做饭。



“轰”的一声，敌人的炮弹打过来，林森火壮烈牺牲。为了纪念他，当地政府修建了烈士墓，还将他生前居住的街巷命名为“森火巷”。

